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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, EM 03 DE AGOSTO DE 2021  
ATA Nº 020/2021
[bookmark: _GoBack]Às dezoito horas do terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, horário modificado em decorrência da nova ordem de ação contra a pandemia, onda roxa, oficializada pela Portaria 010/21 desta Casa, foi iniciada essa décima primeira sessão pública ordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini, que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora, convidou todos para a oração universal do Pai Nosso cumprimentou os presentes, destacando os munícipes que acompanham  a sessão através do canal youtube. E a seguir fez a leitura do texto bíblico do livro de João, capítulo catorze, versículo vinte e sete, procedeu comentário e a seguir fez uma oração. Na sequência solicitou do senhor Vereador primeiro secretário Ari Dias de Oliveira, a conferência dos senhores vereadores presentes, este verificou estar em plenário ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, JOÃO PAULO DA SILVA FRANCISQUINI, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, MARINHO DE MOURA, MARCO AURELIO DE SOUZA E VANDERLEI COSTA.  Verificado o quórum legal, em nome do povo maripaense e sobre a proteção de Deus o senhor Vereador Presidente declarou instalada a décima primeira sessão pública ordinária, sendo justificada a ausência da senhora Vereadora Christiane Fonseca Quina, por motivo legal. Colocou em votação simples as atas das sessões passada, 15 sessão ordinária e as de números 16, 17, 18 e 19 todas por sessões extraordinárias. Todas foram aprovadas sem restrições. A seguir indagou do senhor Vereador primeiro secretário, Ari Dias de Oliveira, se haviam correspondências, diante da negativa o senhor Vereador Presidente indagou ao senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, líder do Governo Municipal, se haviam Informes do Poder Executivo para serem lidas  mediante negativa do citado legislador o senhor Vereador Presidente passou a Ordem do Dia e destacou o Parecer de número 021/2021, relativo a Prestação de Contas do exercício de 2019, oriundo do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, Parecer Prévio 5095167. Lido foi colocado em discussão o mencionado Parecer, sem manifestação. Em votação foi aprovado. Desta forma o senhor Vereador Presidente fez colocar em discussão o Decreto Legislativo de número 02/2021, aprovando as contas do exercício de 2019, sem manifestação e em primeira votação o mencionado PL. Votaram a favor os senhores Vereadores: ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, JOÃO PAULO DA SILVA FRANCISQUINI, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, MARINHO DE MOURA E VANDERLEI COSTA. Deixou de votar a senhora Vereadora Christiane Fonseca Quina, com ausência justificada na sessão                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               . Desta forma de conformidade com o Regimento Interno o senhor Vereador Presidente proclamou aprovado em primeira votação o Decreto Legislativo número 02/2021, que aprova das contas do Poder Executivo relativo ao exercício de 2019. A seguir foi apresentado e lido o Projeto de Lei do Legislativo número 003/2021, autoria do senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, dispondo sobre implantação do curso de primeiros socorros na rede municipal de ensino e outros setores da municipalidade. O senhor Vereador Vanderlei Costa se manifestou sobre a matéria e disse de um prazo maior para sua implantação, caso aprovado. A seguir aplaudiu a iniciativa. No seguimento o senhor Vereador Presidente disse da mobilização da Casa em enviar ofício ao Senado Federal e a Câmara Federal sobre a tramitação de lei determinando o teto nacional dos enfermeiros, auxiliares e técnicos de enfermagem, bem como as parteiras, sendo a categoria a única sem esta determinação legal. Disse da participação de uma reunião em Juiz de Fora sobre o assunto e agradeceu a participação de todos os Vereadores neste documento. Lido o documento a ser enviado, o senhor Vereador Presidente fez explanação sobre o trabalho de cada atividade profissional neste período de pandemia. A seguir foi apresentada a Indicação de bancada PTB, MDB e DEM, ao senhor Prefeito Municipal, concedendo denominação de Dr. Mário Ferreira Medina ao espaço da saúde localizado na Rua Osvaldo Machado, por mérito e reconhecimento ao trabalho profissional do ilustre médico maripaense. Na condição de sobrinha a senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende se mostrou sensibilizada com a justa homenagem, agradecendo em nome dos familiares. O senhor Vereador José Afonso Teixeira (PT) também se associou a solicitação da homenagem. A Indicação foi aprovada. Falaram sobre o homenageado os senhores Vereadores Vanderlei Costa e Ari Dias de Oliveira, bem como o senhor Vereador Presidente. Dando prosseguimento foi apresentada a Indicação de número 031/2021, autoria do senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini que para a tramitação passou a presidência ao senhor Vereador Vice-presidente Vanderlei Costa. A Indicação solicita ao senhor Prefeito Municipal determinar ao órgão competente que seja colocada tampa no bueiro existente em frente ao número 55 da rua Newton Dolavale, em frente à residência do senhor Paulo Cesar e da senhora Rosemeire, pois existe risco de acidentes. O senhor Vereador Vanderlei Costa solicitou participação na matéria. Em votação a mesma foi aprovada. A seguir o senhor Vice-presidente retornou a presidência ao titular, que fez colocar em tramitação a Moção de Aplausos de número 048/2021, a recém formada médica Melissa Aleixo Machado, pela Faculdade Suprema, de Juiz de Fora, com extensão aos seus pais Maurício Medina Machado e senhora Magda. A Seguir foi apresentada a Moção de Aplausos número 049/2021, ao atleta Clemilson Marques dos Santos, pela conquista do título de campeão brasileiro e vice mundial de Jiu Jitsu deste ano. A moção é extensiva aos seus colegas e alunos desta modalidade desportiva. Como ambas foram de autoria de todos os Vereadores foi dispensada a votação. A seguir foram apresentadas as Moções de Pesar aprovadas: 052/2021, aos familiares do médico Quintino Rezende Gomes; 053/2021, aos familiares do ex vereador e ex vice prefeito maripaense Afrânio José Ferreira; 054/2021, aos familiares do ex vereador Job Dias de Oliveira, irmão do vereador Ari Dias de Oliveira; 055/2021, aos familiares de David de Souza Matos; 056/2021, aos familiares de Sebastião Geraldo de Miranda; 057/2021, aos familiares de João Basílio; 058/2021, aos familiares de Maria do Carmo Teixeira de Almeida; 059/2021, aos familiares de Emília da Silva Cipriano; 060/2021, aos familiares de Devanir José Teixeira, irmão do Vereador José Afonso Teixeira; 061/2021 aos familiares da neta da Márcia. Por solicitação verbal do senhor Vereador Marco Aurélio de Souza foi aprovada Moção de Aplausos número 062/2021, ao senhor Antonio Elias, pela conquista de sua aposentadoria. A seguir o senhor Vereador Presidente falou sobre o retorno as aulas no município, sendo o primeiro da região, aplaudiu as medidas necessárias tomadas pela Secretaria Municipal de Educação, através de todos seus funcionários e a atenção dos pais de alunos. Disse da dedicação e empenho de cada um funcionário, mostrando perfeito elo de entrosamento com a segurança individual e coletiva de cada educando, além deles próprios. Destacou ainda a vacinação contra a Covid-19 em todo o município, onde faltam apenas 413 pessoas para a primeira dose, enfatizando 81% da população já ter recebido a primeira dose e 39% recebido a segunda dose. Disse da sintonia de todos os servidores da Secretaria Municipal de Saúde, todos envolvidos no pensamento de continuidade para atingir os principais objetivos contra a pandemia. A seguir o senhor Vereador Presidente agradeceu a todos, destacando os que acompanharam pela rede social, canal Youtube e como nada mais havia para ser tratado declarou encerrado os trabalhos às dezenove horas e cinquenta e dois minutos. Eu, Dario Moraes de Oliveira, redator de atas, por nomeação, por solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos os senhores Vereadores.




JOÃO PAULO DA S. FRANCISQUINI – VANDERLEI COSTA

ARI DIAS DE OLIVEIRA – MARIALDA MEDINA M. DE REZENDE 

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA – JOSÉ AFONSO TEIXEIRA

MARINHO DE MOURA – MARCO AURELIO DE SOUZA
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